i .;,\75 U P A3 LA BT PIL 00 £ K A R AT

ﬁé’ﬁ?fﬂi i 3. (78408) XFHE B FEwF i
ﬁ‘lﬂ (1) '#— : kN
"é, OrFL:-%HEg » 2w A5 F (Y HMHEL(F ~fgfes 25 4) -
®"‘Tu; RO BEARFEINERL I RPENTE I FHREEREPN S - TR TR EF
SRS de A 0 A ) AT F R ATE
®),%€$M§ﬁ AR AT IR AT S “11}{"& i 0~9 % +—x—/%—|:|
[>] FA [CACI[CE|[TAXH TAX4[GT| MU MR MC| MRC]| [M4 -M7 i o 2R 5 M

W
o
%
~
&
\'_
facd
A
ko
¥
>
i 850"
: {ff o
e EHLE
4.4
£ \«
\_
:W
%
)“\
J\r
)v
.‘m,.
=1
‘14
’..m\_
49
EE
it
\73

a1 FBZ 'FEI AR Ry 57 2 .
#’bx"’ﬁ‘ri%ﬁ 5 e 104 PEBEY T4 R R 23 «l%“*f 2iE e

FERT A L[5 154 ]

(1) 8t > # (context switch)

(2)zchtl 2 ¢t 3v¥r 2] (external fragmentation)
(3)3 = (race condition)

(4)# € % » (incremental backup)

(5)# =% F (digital signature)

admitted ' terminated

1.0 B2 R, & & (8% k suir g 2 42 B (process)sh 5 fa ik ¢ #73 (new) ~ #i%
(ready) ~ #4 {7 # (running) ~ ¥ % ¢ (waiting) ~ % & (terminated) > @& # 3 # 8 2 &L~
AR R B2 @ R RY 2(a) (b))~ (c)~ (d)E » 2w s e ? [16 4]
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3. F R4S 2
£7 [34]
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Ep =

1B ¥ 7 % k53 3 BT =(page frames): & 42 5 (process) g * | 5 B #t 3
RS (page)» 5 sfn 0012223 40 iR L2 'E” *F k7 (page-reference
string) 4= : 1203042304 - K A Bld* U T 3FBAFTHFAFEZR > T A3 Bie
REFIErnEREA T R P2 [12 4]

(@)L I (FIFO) -
(b)# & (Optimal) : A3g4r5 2 Bt A | S Rk ip e pr > g i
(FIFO)erm R K PB4 T2 & F o
(C)BiTE & * (LRU) - [ % 1 ‘\‘5\‘1;‘1’7(8) ~(b) S (C) ] AL T A R T E ]
i~ F %% k5| (reference string)
1 2 0 3 0 4 2 3 0 4

25K 3} TR % (thrashing) ? [4 4]
3wy T1irwf &, (workingset)? [4 »]
AR FE ke 1 Fe b RWLAL WEREL? [54]
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1.2 % R #G 64 Brd(track) BRAEH B - B4 t® 20 BREft o ok ot
A Ak zzmmrﬁ RER & 1 12~21~8~53~9 ik i 2] 4 00 T AR B B S P AR 2
T b R g R [16 4]

(@) 7| £ pR7% (First come, first served)

(b)B. =& 35 pF F ik 2L JR7%(Shortest seek-time first)

(c) SCAN i & iz (- BdpE o licp § e %)

(d) C-SCAN (Circular SCAN) @& 2 (- B4sE v P 5 w)

2.3 M 4eofe L & 51 Fe B (indexed allocation) = 72 » & &t 2 B A R PPN F R B
(block) ? [5 » ]

3. w3 K i BREe 425" (device driver) ? [4 4 ]



